

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020 CONSILIER LOCAL COȘTEIU

Consilier Local CIREȘAN VIOREL IOAN consilier din partea Partidului Social Democrat = P.S.D.=.

În anul 2020 Consiliul Local Coșteiu sa întrunit de 11 ori în ședințe ordinare și extraordinare:

În Consiliului Local Coșteiu (2016-2020) am deținut funcția de președinte la comisia activității economice- financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al comunei, turism. Tot în perioada 2016 – 2020 am deținut funcția de secretar la comisia Administrație publică Locală, Juridică, de disciplină și validare.

Pe parcursul anului 2020 am fost prezent la toate ședințele pe comisii, la toate ședințele ordinare și extraordinare, în cadrul ședințelor pe comisii am avizat, dezbătut toate problemele de interes ale cetățenilor U.A.T. Coșteiu și cele de interes ale Consiliului Local și al Primăriei Coșteiu.

Datorită stării de urgență (Covid-19) în luna aprilie 2020 am activat ca voluntar pe raza localităților Hezeriș – Valea Lungă Română, voluntar din partea Parohiei Ortodoxe Române Hezeriș (Filia Valea Lungă Română), ocazie cu care am răspuns solicitărilor creștinilor cu privire la achiziționarea de lumânări- candelile obiecte de cult din partea Parohiei Hezeriș.

Pe parcursul anului 2020 nu s-au desfășurat activități culturale – sportive – educative administrativ în luna august – septembrie cu (respectarea normelor de distanțare și igienă), în cimitirul localității Hezeriș s-a amenajat (betonat) o alee pietonală împreună cu cetățenii localității Hezeriș și reprezentanți din partea U.A.T. Coșteiu.

În localitatea Valea Lungă Română în perioada iulie – august s-a înlocuit acoperișul la Căminul Cultural din localitate.

În luna septembrie în localitatea Hezeriș s-a amenajat în fața Bisericii Ortodoxe (monument istoric) la intrarea în curte un platou (betonat) și montat două bănci, tot atunci s-a montat fixat betonat Stația de microbuz pentru școlari.

În luna octombrie (după alegerile locale) în localitatea Valea Lungă Română sistemul de aprovizionare cu apă a localității a căzut urmând s-ă forăm altul cu

înlocuirea pompelor sumersibile etc.), acțiune unde am ceva cunoștințe acumulate pe parcursul timpului.

Prezentul raport îl susțin și semnez.

Consilier local CIREȘAN VIOREL IOAN